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НАТУРАЛЬНА АРОМАТИЧНА СВІЧКА ЛАДАН ТА
КАФФІР-ЛАЙМ 50 ГРАМ
SKU: 3882
Ціна: 707 грн 

Натуральна суміш рослинних восків та чистих ароматичних ефірних
олій виготовлена у кращих традиціях стародавнього Цейлону.
Делікатно наповнює житлові приміщення чарівними природними
ароматами, щоб дарувати насолоду вашому тілу та душі. Свічка
сповільненої дії горить понад 6 годин. Кожна свічка виготовлена
вручну, також ароматна суміш зміксована індивідуально, щоб
зберегти заспокійливі цілющі властивості ефірних олій, які присутні у
кожній свічці.

Категорія: Аромасвічі, Ароматерапія, Ароматизатори для дому

НАТУРАЛЬНА АРОМАТИЧНА СВІЧКА ЛАДАН І КАФФІР-ЛАЙМ

Натуральна суміш рослинних восків та чистих ароматичних ефірних олій виготовлена у кращих традиціях
стародавнього Цейлону. Делікатно наповнює житлові приміщення чарівними природними ароматами, щоб дарувати
насолоду вашому тілу та душі. Свічка сповільненої дії горить понад 6 годин. Кожна свічка виготовлена вручну,
також ароматна суміш зміксована індивідуально, щоб зберегти заспокійливі цілющі властивості ефірних олій, які
присутні у кожній свічці.

Спосіб застосування:

Перед кожним використанням обріжте гніт в 1/4 дюймів.
Тримайте свічки подалі від пилу та бруду.
Не запалюйте свічки у місцях, де є протяги.
Необхідно зберігати свічки якнайдалі від прямих сонячних променів.
Тримайте свічку під закритою кришкою, коли не використовуєте її.

Особливі примітки:

* Не залишайте свічку, що горить, без нагляду.
* Тримайте свічку подалі від предметів, що швидко займаються.
* Тримайте подалі від дітей та свійських тварин.

Склад:

* Натуральні свічки на основі сої та пальмового воску, збагачені натуральними ефірними оліями та натуральними
ароматичними компонентами.
* Містить ефірні олії ладану, мандарину, кафір-лайм та сандал.

Доша: Тридоша - для всіх типів дош.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/aromatizatory/aromasvechi/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/aromatizatory/
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